



ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06.02.2020

№ 57

Про внесення змін до розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 22.12.2018 № 805 «Про питання діяльності відділу у справах молоді та спорту Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації»

Відповідно до статей 5, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанов Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2012 року № 606 «Про затвердження рекомендаційних переліків структурних підрозділів обласної, Київської та Севастопольської міської, районної, районної в м. Києві та Севастополі державних адміністрацій», від 26 грудня 2012 року № 887 «Про затвердження Типового Положення про структурний підрозділ місцевої державної адміністрації»:

1. Внести зміни до розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 22.12.2018 № 805 «Про питання діяльності відділу у справах молоді та спорту Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації», а саме: до Положення про відділ у справах молоді та спорту Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженого п. 2 цього розпорядження:

1.1. Викласти пункт 4 розділу 1 в такій редакції:

«4. У своїй діяльності відділ керується Конституцією та законами України, указами і розпорядженнями Президента України, постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства культури, молоді та спорту України, рішеннями Київської міської ради, розпорядженнями виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), наказами Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської

012893

державної адміністрації), розпорядженнями Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, іншими нормативно-правовими актами, а також цим Положенням».

1.2. Викласти пункт 6.5 розділу 6 в такій редакції:

«6.5. Начальник відділу видає в межах своїх повноважень накази і контролює їх виконання. Накази начальника відділу, що суперечать Конституції та законам України, актам Президента України, Кабінету Міністрів України, міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, можуть бути скасовані в установленому порядку».

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації О.О. Чудюка.

Голова



Олег ГАРЯГА